

Referat af
Afdelingsbestyrelsesmøde
Onsdag d. 16. marts 2016 kl. 19:00



16. marts 2016

Deltagere: Rainer, Marianne, Torben, Erling, Flemming

Øvrige: Suppleant Svend-Erik Feyerstad, Ejendomsinspektør Flemming Eriksen, Direktør Per Felby

Afbud: Suppleant Jesper Thomsen

Dagorden

2016 0316	Dagsordenspunkt	Referat
525.	Regnskab 2015 & budget 2016	De foreløbige tal i budgettet for 2016 er gennemgået, og administrationen arbejder videre med det, for at rette evt. bogføringsfejl.
526.	Helhedsplan - drøftelse af videre forløb	Vi har drøftet det videre arbejde med helhedsplanen. Vi har besluttet at de indledende undersøgelser skal færdiggøres af Ing. Kim Olsson. De vil danne grundlag for udarbejdelsen af en grundplan for det videre arbejde.
527.	Igangværende opgaver <ul style="list-style-type: none">Gennemgang af vedtægter.	Husordensreglernes udformning bliver gennemgået på de næste bestyrelsesmøder.

Afdelingsbestyrelsen
Hedelyparken 80
2670 Greve
Tlf: 43 90 37 98
Fax: 43 90 37 98
Afdb-hlp@bs61.dk

www.bs61.dk

2016 0316	Dagsordenspunkt	Referat
	<ul style="list-style-type: none"> • Etablering af fartdæmpende foranstaltninger • Etablering af altaner på 2-værelses lejemål 	<p>Flemming undersøger omkostningerne ved etablering af fartdæmpende "chikaner" på stikvejene.</p> <p>Der arbejdes fortsat på udarbejdelsen af materiale til beboerne i de 2 værelses lejemål.</p>
528.	<p>Siden sidst</p> <ul style="list-style-type: none"> • Orientering varmemesteren • Orientering vedrørende organisationen 	<p>Orientering taget til efterretning.</p> <p>Orientering fra seneste organisationsbestyrelsesmøde taget til efterretning.</p>
529.	Eventuelt	Intet til eventuelt.

Med venlig hilsen
Afdelingsbestyrelsen